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 اختر الإجابة الصحيحة : أ (  السؤال الأول :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 =  2 6قيمة  

 36 د 30 ج 15 ب 12 أ

 

 

 رياضيات المادة

 سادس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمحافظة  
 مدرسة    
 هـ 1445 الدراسي عاملل  نهاية الفصل الدراسي الأول اختبار 

 

2 

 : إلى عوامله الأولية 30تحليل العدد 

 30×  1 د 5×  3×  2 ج 10×  3 ب 6×  5 أ

 

 

3 

 : العدد الأولي من بين الأعداد التاليةحدد 

 20 د 12 ج 11 ب 8 أ

 

 

4 

  فما قيمة العبارة التالية  س ص  8،  ص =   5إذا كانت  س = 

 3 د 13 ج 30 ب 40 أ

 

 

5 

 ، ...... ، ...... 14،  8،  2 أكمل النمط 

 29،  23 د 28،  22 ج 26،  20 ب 20،  16 أ

 

 

6 

 (  2+  3× )  8ما القيمة العددية للعبارة  

 45 د 40 ج 35 ب 26 أ

 

 

7 

 فإن قيمة  س =  2=  8 –إذا كانت  س 

 10 د 9 ج 8 ب 6 أ

 

 

8 

 سبعة عشر و ثلاثة من مئة تكتب بالصيغة القياسية 

 3,17 د 17,03 ج 17,3 ب 17,300 أ

 

 

9 

  24،  21،  20،  2ما القيمة المتطرفة للبيانات التالية :  

 24 د 21 ج 20 ب 2 أ

 

 

10 

 القيمة أو القيم الأكثر تكرارا في البيانات تسمى 

 المتوسط الحسابي د المدى ج المنوال ب الوسيط أ

 

 

11 

  10عددين أوليين حاصل طرحهما 

 2،  12 د 5،  15 ج 10،  20 ب 13،  23 أ

 

 

12 

 مقربا إلى أقرب جزء من عشرة : 0,679العدد 

 0,67 د 0,8 ج 0,7 ب 0,6 أ

 

  

 الدرجة ............................ اسم الطالب :
 كتابة رقما

  

  ..............................المصحح : 
 التوقيع : ..............................

 المراجع : ..............................
 التوقيع : ..............................

 المدقق : ................................
 التوقيع : ..............................

 

 

13 

 تقريبا مرة فكم المدرسة، عن كم 1,48 محمد بيت يبعد بينما المدرسة، عن تقريبا كم 8.3 حوالي عماد بيت يبعد
 ؟ عنها محمد بيت ببعد مقارنة المدرسة عن عماد بيت بعد يساوي

 10 د 9 ج 8 ب 7 أ

 

  20  



 العبارة الخاطئة في كل مما يلي : أمام   ×  أمام العبارة الصحيحة وعلامة   ✓  ب ( ضع علامة        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني : 

 

 

   

 

 

 

    

 

 

 

  

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 أ

املأ الفرغات في الجدول المجاور 
 بالأعداد المناسبة 

 

 

 

  هي : ثمانية من عشرة  0,08 الصيغة اللفظية للعدد  2

 

 

3 2,341  >23.41  

 

 

   100=  60+  40للحد الأدنى يكون الناتج  عند التقريب  69,1+  45,23 4

 

 

 ب

مثل البيانات في الجدول المجاور 
 بالنقاط

 

 

 

 جـ

يبين التمثيل بالأعمدة المجاور ألوان عدد من السيارات في أحد 
 المعارض . بكم تزيد السيارات البيضاء على السيارات الحمراء ؟

 
      .............................................................. 

  

 

 

  2فإن ثمنها مقربا إلى أقرب ريال يساوي  2.5إذا كان ثمن علبة الببسي  5

 

 

  هو عدد أولي 10العدد   6

 

 

  الوسيط لمجموعة من البيانات هي العدد الذي يقع في الوسط بعد ترتيبها تصاعديا أو تنازليا 1

 

  

   1 -المخرجة  س  المدخلة  س

2  

4  

6  
 

  

 نقاط فريق كرة السلة

14 13 

15 14 

16 14 

13 17 

 

 السوداء الحمراء الزرقاء البيضاء

10 
20 
30 
40 
50 

 

 د

. بلاالط من عدد يفضلها التي الرياضات المجاور الجدول يوضح 
 يفضلون الذين على القدم كرة يفضلون الذين الطلاب عدد يزيد كم

 ؟ اليد كرة
 

      .............................................................. 

  

 

 

 هـ

 ( أوجد ما يلي : 6،  8،  3،  3،  5وفر ناصر من مصروفه اليومي خلال خمسة أيام ) 

 الوسيط
 

............................. 

 المنوال
 

............................. 

 المدى
 

............................. 

 المتوسط الحسابي
 

............................. 

 

 

 و

 قدر ناتج ما يلي مستعملا التقريب :

53,24  +29,9 = 
 

............................. 

38,91 – 15,3 = 
 

............................. 

 

 

  15=  5+  5+  5باستعمال تجمع البيانات يكون الناتج عند التقريب  4.9+  5,1+  4,82 7

 

 

 ز

 قارن بوضع إشارة ) < ، > ، = ( بالفراغ :

8,403             8,043 0,009             0,090 61,70             61,7   

 

  14  



   : أوجد ناتج العمليات التالية السؤال الثالث : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

           

 انتهت الأس ئلة

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق

 

1 )   6,7  +3,8 = 2 )  9,3 – 2,8 = 

3 )   14,0 × 100 = 4 )   9,0 × 2,0 = 

5 )   86, ÷ 2 = 6 )   2,4  ÷0,3 = 

 

  6  



    
 
 
 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة : أ (  السؤال الأول :
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 =  2 6قيمة  

 36 د 30 ج 15 ب 12 أ

 

 

 رياضيات المادة

 سادس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمحافظة  
 مدرسة    
 هـ 1445 الدراسي عاملل  نهاية الفصل الدراسي الأول اختبار 

 

2 

 : إلى عوامله الأولية 30تحليل العدد 

 30×  1 د 5×  3×  2 ج 10×  3 ب 6×  5 أ

 

 

3 

 : من بين الأعداد التالية حدد العدد الأولي

 20 د 12 ج 11 ب 8 أ

 

 

4 

  فما قيمة العبارة التالية  س ص  8،  ص =   5إذا كانت  س = 

 3 د 13 ج 30 ب 40 أ

 

 

5 

 ، ...... ، ...... 14،  8،  2 أكمل النمط 

 29،  23 د 28،  22 ج 26،  20 ب 20،  16 أ

 

 

6 

 (  2+  3× )  8ما القيمة العددية للعبارة  

 45 د 40 ج 35 ب 26 أ

 

 

7 

 فإن قيمة  س =  2=  8 –إذا كانت  س 

 10 د 9 ج 8 ب 6 أ

 

 

8 

 سبعة عشر و ثلاثة من مئة تكتب بالصيغة القياسية 

 3,17 د 17,03 ج 17,3 ب 17,300 أ

 

 

9 

  24،  21،  20،  2ما القيمة المتطرفة للبيانات التالية :  

 24 د 21 ج 20 ب 2 أ

 

 

10 

 القيمة أو القيم الأكثر تكرارا في البيانات تسمى 

 المتوسط الحسابي د المدى ج المنوال ب الوسيط أ

 

 

11 

  10عددين أوليين حاصل طرحهما 

 2،  12 د 5 ، 15 ج 10،  20 ب 13،  23 أ

 

 

12 

 مقربا إلى أقرب جزء من عشرة : 0,679العدد 

 0,67 د 0,8 ج 0,7 ب 0,6 أ

 

  

 الدرجة ............................ اسم الطالب :
 كتابة رقما

  

  .............................. المصحح :
 التوقيع : ..............................

 المراجع : ..............................
 التوقيع : ..............................

 المدقق : ................................
 التوقيع : ..............................

 

 

13 

 تقريبا مرة فكم المدرسة، عن كم 1,48 محمد بيت يبعد بينما المدرسة، عن تقريبا كم 8.3 حوالي عماد بيت يبعد
 ؟ عنها محمد بيت ببعد مقارنة المدرسة عن عماد بيت بعد يساوي

 10 د 9 ج 8 ب 7 أ

 

  20  

wdahb380@gmail.com
 نموذج الإجابة



 أمام العبارة الخاطئة في كل مما يلي :   ×  أمام العبارة الصحيحة وعلامة   ✓  ب ( ضع علامة        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثاني : 

 

 

   

 

 

 

    

 

 

 

  

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 أ

املأ الفرغات في الجدول المجاور 
 بالأعداد المناسبة 

 

 

 

 × هي : ثمانية من عشرة  0,08 الصيغة اللفظية للعدد  2

 

 

3 2,341  >23.41 × 

 

 

  √  100=  60+  40للحد الأدنى يكون الناتج  عند التقريب  69,1+  45,23 4

 

 

 ب

مثل البيانات في الجدول المجاور 
 بالنقاط

 

 

 

 جـ

يبين التمثيل بالأعمدة المجاور ألوان عدد من السيارات في أحد 
 المعارض . بكم تزيد السيارات البيضاء على السيارات الحمراء ؟

 
      .............................................................. 

  

 

 

  × 2فإن ثمنها مقربا إلى أقرب ريال يساوي  2.5إذا كان ثمن علبة الببسي  5

 

 

  × هو عدد أولي 10العدد   6

 

 

 √ الوسيط لمجموعة من البيانات هي العدد الذي يقع في الوسط بعد ترتيبها تصاعديا أو تنازليا 1
 

  

   1 -المخرجة  س  المدخلة  س

2 2 – 1  =1 
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 السوداء الحمراء الزرقاء البيضاء
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 د

. بلاالط من عدد يفضلها التي الرياضات المجاور الجدول يوضح 
 يفضلون الذين على القدم كرة يفضلون الذين الطلاب عدد يزيد كم

 ؟ اليد كرة
 

      .............................................................. 

  

 

 

 هـ

 ( أوجد ما يلي : 6،  8،  3،  3،  5وفر ناصر من مصروفه اليومي خلال خمسة أيام ) 

 الوسيط
 

............................. 

 المنوال
 

............................. 

 المدى
 

............................. 

 المتوسط الحسابي
 

............................. 

 

 

 و

 قدر ناتج ما يلي مستعملا التقريب :

53,24  +29,9 = 
 

............................. 

38,91 – 15,3 = 
 

............................. 

 

 

  √ 15=  5+  5+  5باستعمال تجمع البيانات يكون الناتج عند التقريب  4.9+  5,1+  4,82 7
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 قارن بوضع إشارة ) < ، > ، = ( بالفراغ :

8,403             8,043 0,009             0,090 61,70             61,7   

 

  14  

17     16     15     14     13 

× 
× 

× 
× 
× × 

 
× 
 

× 
 

50 – 20  =30 

7 – 4  =3 

5 3 8 – 3  =5 25 ÷ 5  =5 

53 + 30  =83 39 - 15  =24 

> < = 



   : أوجد ناتج العمليات التالية السؤال الثالث : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

 

           

 انتهت الأس ئلة

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق

 

1 )   6,7  +3,8 = 2 )  9,3 – 2,8 = 

3 )   14,0 × 100 = 4 )   9,0 × 2,0 = 

5 )   86, ÷ 2 = 6 )   2,4  ÷0,3 = 

 

  6  

10,5 6,5 

14 0,18 

3,4 14 



 

 

 
   السؤال الأول: 

 الإجابة الصحيحة :    ارياخت

 

 ودية ـربية السعــة العــالمملك

 وزارة التعليم  

 ..... .... إدارة التعليم بمحافظة 

مبسم الله الرحمن الرحيم

 

 ائيـــلة الاختبار النهـأسئ 

 ول الأ الفصل الدراسي 

 هـ1444للعام  

 رياضيات   ادة ـــالم
 السادس الابتدائي  ف ــالص

 ونصف   ساعتان زمن ـــال
   درجة ــال      اوتوقيعه  ةالمصحح

 أربعون درجة     40   اوتوقيعه ةالمراجع

 /6 الفصل    ة اسم الطالب

 ، .......  17، 11، 5: التالي أكمل النمط  1

 30      د  25      ج 23    ب  20      أ

 الذي ليس أولياً ولا غير أولي هو ..... العدد  2

 3 د  2 ج 1 ب  2- أ

 هي :  36العوامل الأولية للعدد   3

 5،6 د  3،5 ج 3،2 ب  1،2 أ

 تساوي .......  2القوة الخامسة للعدد   4

 2× 5  د  55 ج 25 ب  2  أ

 باستعمال الأسس بالصورة التالية .......  3×3× 3×3تكتب   5

 43 د  42 ج 4 3 ب  33 أ

 تساوي .......   5× 3+4قيمة العبارة    6

 22 د  20 ج 19 ب  18 أ

 فإن المخرجة تساوي ..........   10والمدخلة )س( =  7اذا كانت قاعدة جدول الدالة هي : س + 7

        27  د         18    ج     17     ب  16       أ

 هو :  2،  1، 5،  3،  4  المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات : 8

 10 د  5  ج 4 ب  3 أ

 .........   هي   الصيغة القياسية :  للعدد سبعة عشر، و خمس مئة واثنان و أربعون من ألف 9

 170,542 د  17,00542 ج 17,0542 ب  17,542 أ

الَاف نسخة من إحدى المجلات الاقتصادية .    4,1و    الَاف نسخة من إحدى المجلات الثقافية ،  6,6بيعت   10

 ما الفرق بين مبيعات هاتين المجلتين؟  

 3,1 د  2,5 ج 2,2 ب  1,5 أ

 30 
 

 يتبع 

wdahb380@gmail.com

wdahb380@gmail.com
١٤٤٥ه‍ـ



 

 

 
 

  السؤال الثاني: 
 مام العبارات التالية :  أ( ( أو )×علامة ) يضع

 )    (  . كثيراً من بقية البيانات تسمى القيم المتطرفةالقيم التي أعلى كثيراً أو أقل  -1

 )    (       .الوسيط هو العدد الأوسط للبيانات المرتبة من الأصغر إلى الأكبر -2

 )    (                                    . يصنف بأنه عدد غير أولي  12العدد  -3

 )    (                                          10ص ذهنياً هو 3= 15ل المعادلة ح -4

  

  : السؤال الثالث

  
  

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

                                                                                                 

 
 

 إلى أقرب عدد كلي يساوي ........  1,324الكسر العشري تقريب  11

 2 د  1,33 ج 1,3 ب  1 أ

 يساوي ........   5,8و  23,1ناتج جمع   12

 51,56 د  39,05 ج 38,4 ب  28,9 أ

 يساوي .........   2÷  6,8 قسمة  ناتج 13

 4,3341 د  4,33 ج 3,445 ب  3,4 أ

 هو    11=  7حل المعادلة : م + 14

 8 د  6 ج 5 ب  4 أ

15 
 = ........  6×14,2 ضرب   ناتج

 88,2 د  85,202 ج 85,22 ب  85,2 أ

  س

2 3 

4 5 

5 6 

  س

1 3 

3 9 

4 12 

 4 
 

 ................................ 

 ................................ 

 ............................... 

 

 )ج(  

 

 

   +ب 16 قيمة العبارة الجبرية :  ي احسب ( أ) 6

 25إذا كانت ب =

 

 

 

 انتهت الأسئلة 

 

 

 ..................................................... 

  ..................................................... 

 

في  الممثلة أوجدي قاعدة الدالة ()ب 

 :   كل من الجداول الاتَية

البيانية في الشكل المجاور مقدار  تمثل الاعمدة

ماحصل طلاب كل صف من نقاط في معرض 

الصف الذي حصل تقريباً على   المدرسة . 

  مثلي ماحصل عليه الصف الأول متوسط؟



 

 

 
   )كل فقرة درجتان ( السؤال الأول:

 الإجابة الصحيحة :    ارياخت

 

 ودية ـربية السعــة العــالمملك

 وزارة التعليم  

 ..... .... إدارة التعليم بمحافظة 

مبسم الله الرحمن الرحيم

 

 ائيـــلة الاختبار النهـأسئ 

 ول الأ الفصل الدراسي 

 هـ1444للعام  

 رياضيات   ادة ـــالم
 السادس الابتدائي  ف ــالص

 ونصف   ساعتان زمن ـــال
   درجة ــال  البندري        اوتوقيعه  ةالمصحح

 أربعون درجة     40   اوتوقيعه ةالمراجع

 /6 الفصل    ة اسم الطالب

 ، .......  17، 11، 5: التالي أكمل النمط  1

 30      د  25      ج 23    ب  20      أ

 العدد الذي ليس أولياً ولا غير أولي هو .....  2

 3 د  2 ج 1 ب  2- أ

 هي :  36العوامل الأولية للعدد   3

 5،6 د  3،5 ج 3،2 ب  1،2 أ

 تساوي .......  2القوة الخامسة للعدد   4

 2× 5  د  55 ج 25 ب  2  أ

 التالية ....... باستعمال الأسس بالصورة  3×3× 3×3تكتب   5

 43 د  42 ج 4 3 ب  33 أ

 تساوي .......   5× 3+4قيمة العبارة    6

 22 د  20 ج 19 ب  18 أ

 فإن المخرجة تساوي ..........   10والمدخلة )س( =  7اذا كانت قاعدة جدول الدالة هي : س + 7

        27  د         18    ج     17     ب  16       أ

 هو :  2،  1، 5،  3،  4المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات :   8

 10 د  5  ج 4 ب  3 أ

 .........   هي   الصيغة القياسية :  للعدد سبعة عشر، و خمس مئة واثنان و أربعون من ألف 9

 170,542 د  17,00542 ج 17,0542 ب  17,542 أ

الَاف نسخة من إحدى المجلات الاقتصادية .    4,1الَاف نسخة من إحدى المجلات الثقافية ، و    6,6بيعت   10

 ما الفرق بين مبيعات هاتين المجلتين؟  

 3,1 د  2,5 ج 2,2 ب  1,5 أ

 30 
 

 يتبع 

 نموذج الإجابة



 

 

 
 

 )كل فقرة درجة واحدة(  السؤال الثاني: 
 مام العبارات التالية :  أ( ( أو )×علامة ) يضع

 (    )   . كثيراً من بقية البيانات تسمى القيم المتطرفةالقيم التي أعلى كثيراً أو أقل  -1

 (   )        .الوسيط هو العدد الأوسط للبيانات المرتبة من الأصغر إلى الأكبر -2

 (   )                                     . يصنف بأنه عدد غير أولي  12العدد  -3

 (   ×)                                           10ص ذهنياً هو 3= 15حل المعادلة  -4

  

  : السؤال الثالث

  
  

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

                                                                                                 

 
 

 إلى أقرب عدد كلي يساوي ........  1,324الكسر العشري تقريب  11

 2 د  1,33 ج 1,3 ب  1 أ

 يساوي ........   5,8و  23,1ناتج جمع   12

 51,56 د  39,05 ج 38,4 ب  28,9 أ

 يساوي .........   2÷  6,8 قسمة  ناتج 13

 4,3341 د  4,33 ج 3,445 ب  3,4 أ

 هو    11=  7حل المعادلة : م + 14

 8 د  6 ج 5 ب  4 أ

15 
 = ........  6×14,2 ضرب   ناتج

 88,2 د  85,202 ج 85,22 ب  85,2 أ

  س

2 3 

4 5 

5 6 

  س

1 3 

3 9 

4 12 

 4 
 

 

 ......16+25=41 ............ 

 ............................... 

 

 )ج(  

 

 

   +ب 16 قيمة العبارة الجبرية :  ي احسب ( أ) 6
 25إذا كانت ب =

 

 

2 

 انتهت الأسئلة

 

2 

 ............. الصف السادس............ 

 

في  الممثلة أوجدي قاعدة الدالة ()ب 2

 :   كل من الجداول الاتَية

 1س+

البيانية في الشكل المجاور مقدار  تمثل الاعمدة

ماحصل طلاب كل صف من نقاط في معرض 

المدرسة . الصف الذي حصل تقريباً على  

  مثلي ماحصل عليه الصف الأول متوسط؟

 3×س



 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم
 ............ .. الإدارة العامة للتعليم 

 

 

 
 الابتدائية  ..................  مدرسة

 المادة: رياضيات 
 الصف: السادس 

  ساعتان الزمن:                 

 ) الدور الأول (  هـ1445  لعام لأولأسئلة اختبار الفصل الدراسي ا

 الصف الرقم اسم الطالب 

ي يمكن 
 (   سادس )     ةالأسئلمنه عند إعداد   الاستفادةنموذج اختبار نهائ 

 الدرجة 
 
 الدرجة كتابة رقما

  

 التوقيع المراجع  التوقيع المصحح 

    

       

 :  السؤال الأول

 :  للعبارة الخاطئة (  خطأ  )للعبارة الصحيحة و (   صواب )  اختر 

 من الأعداد غير الأولية:  15يصنف العدد  -1

 خطأ  (ب صواب أ(
  

   2- م4، فإن قيمة العبارة  4كانت م = إذا  -2

 6ساوي ت    
 خطأ  (ب صواب أ(

  

بين   -3 الفرق  البيانات هو  من         المدى لمجموعة 
 أكبر قيم المجموعة وأصغرها. 

 خطأ  (ب صواب أ(
  

المنوال هو العدد الأوسط للبيانات المرتبة من    -4
 أو العكس  رالأصغر إلى الأكب 

  خطأ  (ب صواب أ(

بقية    -5 أقل من  أو  كثيراً  أعلى  تكون  التي  القيم 
 البيانات تسمى المتوسط الحسابي. 

 صواب أ(
 

 خطأ  (ب

 

 :الوسيط للبيانات  -6

 27هو  44 ، 36 ،  27 ،  21 ، 23 
 خطأ  (ب صواب أ(

  

 50,25 < 5,25 نقارن  -7

 خطأ  (ب صواب أ(
  

 40.76 =  1.52 –   42.28ناتج الطرح:   -8
  خطأ  (ب صواب أ(

 5.4=  0.09 × 5ناتج ضرب  -9
  خطأ  (ب صواب أ(

 الأعداد التالية مرتبة تصاعدياً: -10
 8.995  ،9.0599   ،9.27   ،9.6 

 خطأ  (ب صواب أ(
  

 

 

 قلب الصفحة  ا                                                                                                                     
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   : ثانيالسؤال ال 

     : اختر الإجابة الصحيحة

العدد    -1 تحليل  عن  يعبر  يأتي  مما  إلى    24أي 

 عوامله الأولية:
 3 ×  2 × 2 × 2ج(  4 × 6أ( 

 
 12 × 2د(  3 × 2 × 4ب( 

  

الأس    8  ×   8  ×  8  ×  8تكتب    -2 باستعمال 

 كالتالي: 
 84ج(  48أ( 

 
 4 × 8د(        83ب( 

  

 13=  7+  هـحل المعادلة  -3
 6=  هـج(  7=  هـأ( 

 
 9=  هـد(  8=  هـب( 

  

 للبيانات :   يالمتوسط الحساب  -4
1  ،2  ،1  ،4  ،2 

 5ج(  2أ( 
 

 10د(  9ب( 
  

 عدد الطلاب في سبعة أنشطة مدرسية:   -5
15 ، 20  ، 23 ، 13 ، 17  ، 21  ، 17 

 المنوال لهذه البيانات 
 17ج(  10أ( 

 
 13د(  15ب( 

  

 الصيغة القياسية للكسر العشري :    -6

 :" هي   واحد وأربعون واثنان وستون من ألف" 
 41.62ج(  41.062أ( 

 
 62.041د(  62.41ب( 

  

 42,5 + 78,4 + 32,5قدر ناتج الجمع  -7
 مستعملاً تجمع البيانات 

 12ج(  21أ( 
 

 17د(  15ب( 
  

 x 4,2 3,0ضرب  ناتج أوجد -8
 2.7 ج( 7.2أ( 

 
 0.72د(  0.27ب( 

  

 51.8+  23.67ناتج جمع  -9
 

 47.75ج(  57.47أ( 

 
 85.1د(  75.47ب( 

  

 2 ÷ 6,9أوجد ناتج القسمة  -10

 

 64ج(  48 أ(
 

  8.4 د( 4.8ب( 

                                                                                                                                                                                                        

 

 اقلب الصفحة                                                                                                                     
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 : السؤال الثالث

 

  ،  23 ،  17 ، 11 ، 5أكمل النمط:   :1س
 

 

 2 ÷  8+  52أوجد قيمة العبارة : : 2س
 

..................................................................... ....................................................... 
 

..................................................................... ....................................................... 
 

..................................................................... ....................................................... 
 

..................................................................... ....................................................... 

 

 أوجد قاعدة الدالة:   :3س

  س

7 2 

9 4 

15 10 
 

 

استعمل تمثيل النقاط الآتي للإجابة عن    :4س
 السؤال:

 
 أطفال ؟  4ما الكتلة التي يشترك فيها 

 
..................................................................... ....................................................... 

 
 أوجد المدى لمجموعة البيانات: :5س

23 ، 27  ، 24 ، 26 ، 26  ، 24  ، 26 ، 24 
 

..................................................................... ....................................................... 

 
العشري    :6س الكسر  عدد أإلى    5.68قرب    قرب 

 كلي: 
..................................................................... ....................................................... 

  
البيانات التي تمثل ارتفاع بعض    :7س استعمل 

السعودية في  المملكة العربية  الأشجار البرية في  
 الجدول المجاور: 

 الأشجار البرية 

 الارتفاع بالأمتار  الشجرة 

 30 النخلة 

 6 العرعر 

 10 الزعرور 

 15 السنديان 

 15 الملول 

 8 الأكاسيا 
 

 أوجد القيمة المتطرفة: 
 ...................................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 

 
الحد   مستعملاً  513.8+  109.4قدر  :8س

 . الأدنى 
 

 ................................................................................................................... 

 
...................................................................................................... ............. 

 
 .................................................................................................................. 

 
 
 

 100 × 4.8أوجد ناتج الضرب:  :9س
 

 ...................................................................................................................... 
 

 ...................................................................................................................... 
 
 

 0.4 ÷  1.44القسمة:  أوجد ناتج :10س
 ...................................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 
 ................ ...................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 
................................ ...................................................................................... 

 

 انتهت الأسئلة 

ي لكم بالتوفيق والنجاح
 تمنيات 
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 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

هبجدللتعليم الإدارة العامة   
الرياضياتشعبة   

ب212/ المدرسة   

 

            ياضيات رالمادة: 

   السادس:  الصف
 
الابتدائ  

  ساعتان الزمن: 

4 عدد الأوراق :   
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

رقم   الدرجة المصححة المراجعة  المدققة 

 ارقم   كتابة   الاسم التوقيع  الاسم التوقيع  الاسم التوقيع  السؤال

  
      

السؤال 

 الأول 

  
      

السؤال 

 الثاني

  
      

السؤال 

 الثالث 

 

 
 

 المجموع 
40 

   
 أسئلة اختبار مادة الرياضيات للصف السادس الابتدائ 

هـ1444للعام الدراس    

الأول الفصل الدراس    

........................... ............................................ .........................  اسم الطالبة :   

 ......................... .......................................... .........................  رقم الجلوس : 

.......... ........................... .......... وم : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــيــــــال  

هـ1444/  ...........  / ... ..... ..  خ : ــــــــــــــــــــاريــــــــالت    

 

 

ه ـ1443  

...........................      الزمن :   

 ..........................................................التوقيع :               .......................................................................:  جمعته

 ...........................................................  التوقيع :              ....................................................................راجعته : 

   ...........................................................  التوقيع :.......................................................................                        دقـقـته :

 تعليمات عــامة: 

 استعملي القلم الأزرق فقط.  ✓

 لا يسُمح بالقلم الأزرق الذي يمُسح.  ✓

 يسمح باستخدام المرسام ولا الماسح. لا  ✓

 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة. لا  ✓

 أجيبي على جميع الأسئلة على ورقة الأسئلة. ✓

 معلمة المادة :

 مريم البقيل  



 

 

  الرائعة 
  بالله طالبت 

 ثم اجيت   عن الأسئلة التالية ... استعيت 

 السؤال الأول : 

  الفقرات من 
 
 ، اختاري الإجابة الصحيحة لكل مما يل  بتظليل الحرف الدال  عليها :       20 – 1ف

-1- 
 ل خالد عن طول محمد. ا يقل طو سم . كم سنتمت  160 سم بينما يبلغ طول محمد 145يبلغ طول خالد 

 
 سم9 د سم  10            جـ سم 13 ب  سم  15 أ 

-2- 
 ية هو ................... العدد الاول  من بي   الاعداد التال

 

 36 د 15 جـ 12 ب  23 أ 

-3- 
 = ......................  4 –  2×  3  قيمة العبارة 

 

 8 د 6 جـ 3 ب  2 أ 

-4- 
  
 
 (   44،  36،  27،   21،   23لية ) يانات التاالب مدى أعمار الموظفي   ف

 

 18 د 20 جـ 21 ب  23 أ 

-5- 
 هو .....................  الأوليةال عواملة  20ناتج تحليل العدد 

 

 5×4 د 2×5×5 جـ 5×3 ب  2×2×5 أ 

-6- 

 ه  ..................  4القوة السادسة للعدد 
 

 4 5 د 2 6 جـ 6 4 ب  2 4 أ 

-7- 
 ............... ....   8+ س =  5  حل المعادلة 

 
 8 د 6 جـ 5 ب  3 أ 

-8- 
 ( هو .......................  6،   5،  5،  8بيانات التالية ) المتوسط الحسائ   لل

 
 4 د 8 جـ 7 ب  6 أ 

-9- 

 

 8 3    =   .........................................      

 8+8+8 د 2×3×3 جـ 3×8 ب  8×8×8 أ 

-10- 
ي اثنا عسر أليكتب الكس   قياسية .  غة الفا بالصي  العسر

 

 0,00012 د 0,0012 جـ 0,12 ب  0,012 أ 
 

 

 

........................................... ....................................... .................  اسم الطالبة :   

تبع
ُ
 ي

20 



 

 

 

 

 

 

 

 الأول :  تابع السؤال

-11- 
 ( ه  ....................  53،  54،  65،  103،   68،  67القيمة المتطرفة للبيانات ) 

 

 53 د 65 جـ 103 ب  67 أ 

-12- 
    0,5   و     0,4قارن بي   الكسين  

 
 ≤ د = جـ > ب  < أ 

-13- 
ي يكتب الكس ا  بالصيغة اللفظية ..............................  0,4لعسر

 

ة      ب  من مئة أربعة     أ  ة الاف  د أربعة من ألف  جـ أربعة من عسر  أربعة من عسر

-14- 
 = ..................  7ب +2أحسب قيمة   ف  7و  ب =    4اذا كانت  أ = 

 
 23 د 22 جـ 21 ب  16 أ 

-15- 
ب      ... =...............................  4×   1,2أوجد ناتج ض 

 
 8,4 د 0,48 جـ 4,8 ب  48 أ 

-16- 
 . = مستعملا تجمع البيانات  5,25+  4,75+  5,32قدر ناتج جمع   

 
 10 د 12 جـ 15 ب  14 أ 

-17- 
 ت = .............  -  وجد قيمة سفأ 4,25و ت =   8اذا كانت س = 

3,7 

 3,7 د 4,75 جـ 3,75 ب  3,25 أ 

-18- 
 =.......................  6÷  4,2ناتج قسمة  

 

 0,07 د 70 جـ 0,7 ب  7 أ 

-19- 
 ال أقرب جزء من مئة .........................  45,522يقرب الكس 

 

 45,522 د 45,521 جـ 45,52 ب  45,5 أ 

-20- 
 ب = .....................  أوجد قيمة  أ +  3,2و ب =    5,5=   اذا كانت  أ 

 

 8,8 د 7,8 جـ 8,7 ب   7,7 أ 

تبع
ُ
 ي



 

 

 

 

 

 

 

 :  
 السؤال الثان 

  الفقرات من   -)أ(          
 
  كل مما يل  :   ..             6  – 1ف

 
  الفراغ بما يناسب ف

 املئ 

 .... فقط هما  الواحد والعدد نفسه يسمى ..................... عدد له عاملان  -1-

 العلاقة بي   المدخلات والمخرجات .  تصف ..............................  -2-

  البيانات تسمى ...................................  الأكت  القيمة  -3-
 
 تكرارا ف

 ........................................  0,6ص حيث ص = 5 أوجد قيمة  -4-

  لها القيمة نفسه الكسور  -5-
ية الئ   ا تسمى ................................... العسر

 ثمن ال أقرب ريال ................................... ريالا قرب هذا ال 3,75حبات من البسكويت  5يبلغ ثمن  -6-

  الفقرات من   - )ب(  
 
  كل مما  6 – 1ف

 
  :  ،ضع  علامة )         ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) × ( أمام العبارة الخاطئة  ف

 يأئ 

  العبارة  م + -1-
 
 (      )                          . أي قيمة  8يمكن أن يأخذ المتغت  م ف

    (        )                   رجة واحدة فقط لكل مدخلة . الدالة علاقة تحدد مخ  -2-

 (        )                                                                     49تربيع ه   8قيمة  -3-

 (     )                                   11 ال أقرب عدد كل  =  10,49يقرب العدد  -4-

ب   -5-  (    )                                                          410=   100×  4,1ناتج ض 

-6-     3,3   =3,30                                                         )                         ( 

12 



 

 

        

             

 :  لثالسؤال الثا

    -)أ(  

 

 
 ل  ؟ أحسب قيمة كلا مما ي

 
       72,4   +12,7                         ............................. =9,67 -  2,35   ............................ = 

 
 

       0,6  ×0,05                           ............................. =0,45  ÷0,3  ......... = .................... 

 

 
 

ت هند مكعبات  ريالا ، فكم دفعت تقريبا ثمنا لما   46,25، ومغلف مكسات بمبلغ ريالا  24,75بمبلغ   شكولاتةاشت 
ته   . أشت 
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 انتهت الأسئلة 

  لكن بالتوفيق 
 دعوائ 

مريم البقيل    معلمتك:   



 

0 
 

 الممل᜻ة العᘭᗖᖁة السعودᘌة
 وزارة التعلᘭم

هᗷجدالإدارة العامة للتعلᘭم   
الᗫᖁاضᘭاتشعᘘة   

ب٢١٢ͭ المدرسة   
 

            رᗫاضᘭات المادة: 
ᢝ  السادس:  الصف

᡽ᣍالابتدا  
  ساعتان الزمن: 

٤ عدد الأوراق :   
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

رقم   الدرجة المصححة المراجعة  المدققة 
 ارقم   كتابة   الاسم التوقيع  الاسم التوقيع  الاسم التوقيع  السؤال

  
السؤال       

 الأول 
  

السؤال       
 الثاني

  
السؤال       

 الثالث 
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  ᢝ
᡽ᣍات للصف السادس الابتداᘭاضᗫᖁار مادة الᘘأسئلة اخت 

 ᢝᣒهـ١٤٤٤للعام الدرا  

 ᢝᣒالأول الفصل الدرا  

........................... ............................................ .........................  اسم الطالᘘة :   

 ......................... .......................................... .........................  رقم الجلوس : 

.......... ........................... .......... وم : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــᘭــــــال  

هـ١٤٤٤ͭ  ...........  ͭ ... ..... ..  خ : ــــــــــــــــــــارᗫــــــــالت    

 

 

ه ـ١٤٤٣  

...........................      الزمن :   

 ..........................................................التوقيع :               .......................................................................:  جمعته

 ...........................................................  التوقيع :              ....................................................................راجعته : 

   ...........................................................  التوقيع :.......................................................................                        دقـقـته :

 تعليمات عــامة: 

 استعملي القلم الأزرق فقط.  ✓
 لا يسُمح بالقلم الأزرق الذي يمُسح.  ✓
 يسمح باستخدام المرسام ولا الماسح. لا  ✓
 يسمح باستخدام الآلة الحاسبة. لا  ✓
 أجيبي على جميع الأسئلة على ورقة الأسئلة. ✓

 معلمة المادة :

 ᢝᣢᘭقᘘم الᗫᖁم 

To

9 T

M
2-

wdahb380@gmail.com
 نموذج الإجابة



 

 

ᢝ الرائعة  ᡨᣎة ... طالبᘭعن الأسئلة التال ᢝ ᢔᣎثم اجي ᕛاᗷ ᢝ ᡧᣎاستعي 

 السؤال الأول : 

ᢝ الفقرات من 
ᡧᣚل الحرف الدال  عليها :       ٢٠ – ١ᘭبتظل ᢝᣢᘌ ل مماᝣحة لᘭة الصحᗷاختاري الإجا ، 

-١- 
ا ᘌقل طول خالد عن طول محمد. ١٦٠سم بᚏنما يᘘلغ طول محمد ١٤٥يᘘلغ طول خالد  ᡨᣂم س تم᛿ . سم 

 
 سم٩ د سم  ١٠            جـ سم ١٣ ب  سم  ١٥ أ 

-٢- 
 ᡧ ᢕᣌمن ب ᢝᣠة هو ................... العدد الاوᘭالاعداد التال 

 
 ٣٦ د ١٥ جـ ١٢ ب  ٢٣ أ 

-٣- 
 = ......................  ٤ –  ٢×  ٣قᘭمة العᘘارة   

 
 ٨ د ٦ جـ ٣ ب  ٢ أ 

-٤- 
ᢝ البᘭانات التالᘭة ( 

ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌ٤٤،  ٣٦،  ٢٧،   ٢١،   ٢٣مدى أعمار الموظف   ( 
 
 ١٨ د ٢٠ جـ ٢١ ب  ٢٣ أ 

-٥- 
 اᣠ عواملة الأولᘭة هو .....................  ٢٠ناتج تحلᘭل العدد 

 
 ٥×٤ د ٢×٥×٥ جـ ٥×٣ ب  ٢×٢×٥ أ 

-٦- 
 .................. ᢝᣦ  ٤القوة السادسة للعدد 

 
 ٤ ٥ د ٢ ٦ جـ ٦ ٤ ب  ٢ ٤ أ 

-٧- 

 
 ...................... ،  ٧٢،  ١٨،   ٦،  ٣ ،٣اᝏمل النمط :  

 
 ١٥٠ د ٢٥٠ جـ ٣٠٠ ب  ٣٦٠ أ 

-٨- 
ᢝ للبᘭانات التالᘭة (  ᢔᣍهو .......................  ٦،   ٥،  ٥،  ٨المتوسط الحسا ( 

 
 ٤ د ٨ جـ ٧ ب  ٦ أ 

-٩- 
 
ᢝ الᗫᖁاض  تᘘلغ المسافة 

ᡨᣎمدين ᡧ ᢕᣌلم    ٣ ١٠ و جدة ب᛿  مةᘭا فما قᘘᗫᖁ٣  ١٠  تق      

 ١٠٠٠٠٠٠ د ١٠٠٠٠٠ جـ ١٠٠٠٠ ب  ١٠٠٠ أ 

-١٠- 
ي اثنا عᡫᣄ ألفا ᗷالصᘭغة القᘭاسᘭة .   ᡫᣄالع ᣄ᜻كتب الᘌ 

 
 ٠٬٠٠٠١٢ د ٠٬٠٠١٢ جـ ٠٬١٢ ب  ٠٬٠١٢ أ 

 

 

 ) تجعل الحزن اذا شᚊت سهلااللهم لا سهل الا ما جعلته سهلا وأنت (

 يᙬُبع

٢٠ 

To
·s)

-sp
8j3

⑭

⑦

⑦

⑦

⑦

&

⑦

Q

Q

⑦



 

 

 

 

 

 

 

 تابع السؤال الأول : 

-11- 
 ) ᢝᣦ ....................  ٥٣،  ٥٤،  ٦٥،  ١٠٣،   ٦٨،  ٦٧القᘭمة المتطرفة للبᘭانات ( 

 
 ٥٣ د ٦٥ جـ ١٠٣ ب  ٦٧ أ 

-12- 
ᡧ الᗫᣄ᜻ن   ᢕᣌ٠٬٥و       ٠٬٤قارن ب    

 
 ≥ د = جـ < ب  > أ 

-13- 
ي  ᡫᣄالع ᣄ᜻كتب الᘌة  ٠٬٤ᘭغة اللفظᘭالصᗷ .............................. 

 
ة      ب  أرᗖعة من مئة     أ  ᡫᣄعة من عᗖعة من ألف  جـ أرᗖة الاف  د أر ᡫᣄعة من عᗖأر 

-14- 
 = ..................  ٧ب +٢فأحسب قᘭمة     ٧و  ب =    ٤اذا ᛿انت  أ = 

 
 ٢٣ د ٢٢ جـ ٢١ ب  ١٦ أ 

-15- 
ب     ᡧᣅ ٤×   ١٬٢أوجد ناتج  ..................................= 

 
 ٨٬٤ د ٠٬٤٨ جـ ٤٬٨ ب  ٤٨ أ 

-16- 
 . = مستعملا تجمع البᘭانات  ٥٬٢٥+  ٤٬٧٥+  ٥٬٣٢قدر ناتج جمع   

 
 ١٠ د ١٢ جـ ١٥ ب  ١٤ أ 

-١٧- 
 ت = .............  -فأوجد قᘭمة س   ٤٬٢٥و ت =   ٨اذا ᛿انت س = 

٣٬٧ 
 ٣٬٧ د ٤٬٧٥ جـ ٣٬٧٥ ب  ٣٬٢٥ أ 

-١٨- 
 =.......................  ٦÷  ٤٬٢ناتج قسمة  

 
 ٠٬٠٧ د ٧٠ جـ ٠٬٧ ب  ٧ أ 

-١٩- 
 ᣄ᜻قرب الᘌأقرب جزء من مئة .........................  ٤٥٬٥٢٢ ᣠا 

 
 ٤٥٬٥٢٢ د ٤٥٬٥٢١ جـ ٤٥٬٥٢ ب  ٤٥٬٥ أ 

-٢٠- 
 ..................... أوجد قᘭمة  أ + ب =    ٣٬٢و ب =    ٥٬٥اذا ᛿انت  أ =  

 
 ٨٬٨ د ٧٬٨ جـ ٨٬٧ ب   ٧٬٧ أ 

 يᙬُبع

⑦

⑦

⑦

O

Q

⑦
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⑦

Q



 

 

 

 

 

 

 

 

 : ᢝ
ᡧᣍالسؤال الثا 

ᢝ الفقرات من   -(أ)          
ᡧᣚ٦  – ١             ..   : ᢝᣢᘌ ل مما᛿ ᢝ

ᡧᣚ ما يناسبᗷ الفراغ ᢝ
᡽ᣎامل 

-١-  ......................... ᣥسᛒ عدد له عاملان فقط هما  الواحد والعدد نفسه 

-٢-   ᡽ ᡧᣚᜓاᘌ الذي ᣄ᜻هو ...................................  ٠٬٧٦ال 

-٣-  ................................... ᣥسᘻ اناتᘭالب ᢝ
ᡧᣚ تكرارا ᡵᣂᜧمة الأᘭالق 

 ........................................  ٠٬٦ص حᘭث ص = ٥أوجد قᘭمة   -٤-

-٥-  ................................... ᣥسᘻ مة نفسهاᘭلها الق ᢝ
ᡨᣎة الᗫ ᡫᣄسور الع᜻ال 

 رᗫالا قرب هذا الثمن اᣠ أقرب رᗫال ...................................  ٣٬٧٥الᛞسكᗫᖔت حᘘات من  ٥يᘘلغ ثمن  -٦-

ᢝ الفقرات من   - (ب)  
ᡧᣚل مما  ٦ – ١᛿ ᢝ

ᡧᣚ  ارة الخاطئةᘘحة وعلامة ( × ) أمام العᘭارة الصحᘘعلامة (         ) أمام الع ᢝᣙض،  : ᢝ
ᡨᣍأᘌ 

ᢝ العᘘارة  م + -١-
ᡧᣚ م ᢕᣂأخذ المتغᘌ مكن أنᘌمة .     ٨ᘭأي ق                       )      ( 

    )       الدالة علاقة تحدد مخرجة واحدة فقط لᝣل مدخلة . (                   -٢-

 )       (                                                                     ٤٩تᗖᖁيع ᢝᣦ  ٨قᘭمة  -٣-

 )     (                                   ١١اᣠ أقرب عدد ᢝᣢ᛿ =   ᘌ١٠٬٤٩قرب العدد  -٤-

ب   -٥- ᡧᣅ ٤١٠=   ١٠٠×  ٤٬١ناتج                                                          )    ( 

-٣٬٣٠=   ٣٬٣     -٦                                                         (                         ) 

١٢ 

 يلوأ ددع

٠٫٧٦٠

 لاونلما

٣٫٠ 

 ةئفاكتم روسك

 لاير ٤

·
asa

as

&8."-
-

D

G

G

⑦
⑦

⑦

⑦ a

⑦

⑦

⑦ E
G c

Q W



 

       

 :  لثالسؤال الثا

    -(أ)  

 

 
 ᛿لا مما ᢝᣢᘌ ؟ أحسب قᘭمة  

 
       ٢٬٣٥  - ٩٬٦٧                           = .............................  ١٢٬٧+   ٧٢٬٤   ............................ = 

 
 
 

       
                                    

 

 
 

     ٠٬٣÷   ٠٬٤٥                                   = ............................  ٠٬٠٥×  ٠٬٦   ........................... = .. 

 

 
ت هند مكعᘘات شكولاتة ᗷمᘘلغ   ᡨᣂلغ  ٢٤٬٧٥اشᘘمᗷ اتᣄالا ، ومغلف مكᗫا ثمنا لما   ٤٦٬٢٥رᘘᗫᖁالا ، فᜓم دفعت تقᗫر

ته .  ᡨᣂأش 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

٨ 

 انتهت الأسئلة 

ᢝ ل᜻ن ᗷالتوفيق 
ᡨᣍدعوا 

مᗫᖁم الᘘقᢝᣢᘭ   معلمتك:   
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١ 
 ........ ، ٢٣ ، ١٧ ، ١١ ، ٥ :  طمنلا يف يلاتلا ددعلا

 ١١ د ١٧ ج ٢٥ ب ٢٩ أ

٢ 
 : وھ ةیلاتلا دادعلأا نم يلولأا ددعلا

 ١ د ٦ ج ١١ ب ١٤ أ

٣ 
 : سسلأا لامعتساب  ٧ × ٧ × ٧  ددعلا ةباتك نكمی

 ٧٣ د ٣٧ ج ٣ ب ٧ أ

٤ 
 = ٥ × ٣ + ٤ : ةیلاتلا ةرابعلا ةمیق

 ١٦ د ١٧ ج ١٨ ب ١٩ أ

٥ 
 ٢ = ن   تناك اذإ  ،   ن٦  : ةیربجلا ةرابعلا بسحا

 ١٦ د ١٤ ج ١٢ ب ١٠ أ

٦ 

  س
٢ ٠ 
٣ ١ 
٨ ٦ 

 : يلاتلا لودجلا يف ةلادلا ةدعاق
 

 س٢ د ١ + س ج  ٢ – س ب ٢ + س أ

٧ 
 : وھ ةمیق رغصأو ةمیق ربكأ نیب قرفلا

 يباسحلا طسوتملا د طیسولا ج  ىدملا ب لاونملا أ

 ؟ هرشع نم ءزج برقأ ىلإ  ٨٫٥٦٤  ددعلا برق ٨

 ٨٫٣ د ٨٫٤ ج ٨٫٥ ب ٨٫٦ أ 

 

 عجارملا مسأ ححصملا مسأ

  

 عـــــیـــــقوـــــتـــــلا

  

 ٤٠ ً امقر ةجردلا

  ةباتك ةجردلا

٧ ٣ 

 ةردانلا رویطلا ددع

٧      ٤      ٤      ٣      ٢ 
 

 :يتأی امیف ةحیحصلا ةباجلإا رتخا : لولأا لاؤسلا

 سمخ يف ةردانلا رویطلا ددع رواجملا لودجلا حضوی : يناثلا لاؤسلا
 ؟ ىدملاو لاونملاو طیسولا و يباسحلا طسوتملا دجوأ ، تاناویح قئادح

 = يـباسحلا طسوتملا ١

 =  طــــیــــــسوـــــلا ٢

 = لاوــــــنـــــمـــــلا ٣

 = ىدــــــمــــــــــــلا ٤
 
 

 ةقرولا بـلـقأ

١٦ 

٤ 

 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا
 میلعتلا ةرازو

    ........ ةقطنمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا
 ............................ ةسردم   

 تاـــــــــیـــضاـــــــیر : ةداـمـلا
 ناــــــــتـــــــعاــــــــس : نـمزلا
 يــئادـتــبلاا سداــســلا : فصلا
 ـھ١٤٤٤ /  ٤  / ٢٦  : خیراتلا

 ـھ١٤٤٤ ماعل ) لولأا رودلا ( لولأا يساردلا لصفلا يئاھنلا رابتخلاا ةلئسأ

 / ٦  : فصلا : بلاطلا مسأ



   

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 )      ( ٩ = ب  ةمیق  ،  ٢٥ = ب + ١٦ ١

 )      (  X ةراشإ عضوب تانایبلا راركت حضوی لكش وھ :  طاقنلاب لیثمتلا ٢

 )      ( فلأ نم نورشع و نانثا أرقی ٠٫٠٢٢ يرشعلا رسكلا ٣

 )      ( راركت رثكلأا وھ لاونملا ٤

 )      ( يلوأ ریغ ددع ١ ددعلا ٥

 )      ( ٤٨٠ يواسی ١٠٠  × ٤٫٨  برض لصاح ٦

 )      ( ھسفن ددعلاو دحاولا امھ طقف نامساق ھل يذلا ددعلا وھ يلولأا ددعلا ٧

 ؟ ةمسقلا جتان ؟ برضلا جتان ؟ عمجلا جتان

   

 : ةئطاخلا ةرابعلا مامأ )     ( ةملاعو ةحیحصلا ةرابعلا مامأ  )     ( ةملاع عض : ثلاثلا لاؤسلا

 )  =  ،  <  ،  >  (ً لامعتسم يتأی امم لك يف نیددعلا نیب نراق : عبارلا لاؤسلا

٤٫٢٩١     ٤٫٣٩٢ ١٢٫٣     ١٢٫٣٠ ٢٤٦٨٩٠١      ٢٣٩٠٦٨١ 

 ؟ ربكلأا ىلإ رغصلأا نم يتأی ام يف دادعلأا نم ةعومجم لك بتر : سماخلا لاؤسلا

٤٥٫٣ ، ٩٫٢ ، ٤٣٫١ ، ٦٧٫٢ ٥٤٥ ، ٤٩٠ ، ٥٤٣ ، ٤٦٧ 

 ؟ يتأی امم لك يف دجوأ : سداسلا لاؤسلا

٧٣٫٤٥٦ 
٦٫١٣٢ + 

٦٫١٣٢ 

٤٫٢ 
٢ ٦٫٤ × ٣ 

 ... ةلئسلأا تھتنا
 قیفوتلاب مكل يتاینمأ عم

 

٣ 

٤ 

٦ 

٧ 







1 

 لمملكة العربية السعودية ا
 وزارة التعليم 
 إدارة التعليم  

 ......... تبمك
   ...........مدرسة 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 رياضيات  : المادة

 الابتدائية  : رحلةالم

  : الصف 

 ساعتان  : الزمن

 ورقات  3 عدد الاوراق 
 

ي مادة الرياضيات للفصل الدراسي الأول 
 
) الدور الأول (  ه  1444اختبار نهائ  

 

 

 

 الاسم   رقم الجلوس  
 

 

ي  السؤال الأول  رقم السؤال
 المجموع  السؤال الثائ 

   الدرجة 

   المصححة ___________

   المراجعة 

   المدققة 

 الى أولي العدد....... يصنف (1

 35 د 19 ج 28 ب  10 أ 

 إلى عوامله الاولية  65تحليل العدد (  2 

×13 أ  ×12 ب  5 ×11 ج 5 ×65 د 6 1 

×2اكتب ناتج ضرب  (3 2 × 2 ×                باستعمال الأسس 2

 3 2 د 5 2 ج 4 2 ب  2 2 أ 

 إلى عوامله الأولية مستعملا الأسس  20العدد  حلل (4

 5×4 د 5×25 ج 5×22 ب  2×52 أ 

 تكعيب في صورة حاصل ضرب العامل في نفسه  8اكتب القوة  (5

 8×8×8×8 د   22×22 ج 8×8×8 ب  3×8              أ 

 = 15-2 ×  (5+ 26اوجد قيمة العبارة )  (6

 46 د 47 ج 48 ب  49 أ 

 = 3ن+ 2اوجد قيمة العبارة 9،  ن=   4اذا كانت م= (7

 22 د 21 ج 20 ب  18 أ 

 فان كلا منهما يمثل ...............لناتج الضرب  عند ضرب عددين او أكثر  , (8

 العامل د الجبر  ج القوى   ب  الأساس  أ 

 ................هو رمز يعبر عنة عادة بحرف يمثل العدد المجهول      (9

 الدالة  د المتغير   ج الأس  ب  المعادلة أ 

 ...............هو لغة الرموز التي تتضمن متغيرات  (10

40 

 أقرأ كل سؤال بعناية ثم اختر الإجابة الصحيحة:السؤال الأول / 
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                 (15،20،23،13،16)اوجد الوسيط للبيانات  (16

 23 د 20 ج 16 ب  15 أ 

 ( 21،27،21،44)اوجد المنوال للبيانات  (17

 يوجد  لا د 27 ج 44 ب  21 أ 

 ( 21،27،10،50) اوجد المدى للبيانات  (18

 50 د 40 ج 30 ب  20 أ 

اوجد سعر الكتاب الثامن إذا كان المتوسط  37،45،18،8،25،18، 12كتب بالريالات هي  7كانت أسعار  (19

 23الحسابي لأسعار الكتب الثمانية هو 

 24 د 23 ج 22 ب  21 أ 

 كثيراً من بقية البيانات أدنى ......................هي القيمة التي تكون أعلى كثيراً او  (20

 المدى د التدريج   ج القيمة المتطرفة  ب  الفترة  أ 

21)  ً  ........................الطريقة الأنسب لعرض البيانات بصريا

 التمثيل بالنقاط  د التمثيل بالخطوط  ج التمثيل البياني  ب  التمثيل بالأعمدة  أ 

 اثنا عشر من ألف بالصيغة القياسيةاكتب الكسر العشري  (22

 1,2 د 0,12 ج 0,0012 ب  0,012 أ 

 9,030          9,003قارن بين  (23

 ≥ د = ج < ب  > أ 

 ؟ 2والفرق بينهم   24ما العددان اللذان حاصل ضربهما  (24

 7،6 د 3،8 ج 2،12 ب  4،6 أ 

 إلى أقرب جزء من مئة   45,522قرب  (25

 45,005 د 45,052 ج 45,52 ب  45 أ 

 ترتيب العمليات  د تحليل العدد  ج الأس  ب  الجبر أ 

   ل الفراغات في الجدول الاتي أكم (11

 30،15،5 د 24،12،4 ج 24،9،3 ب  12،6،2 أ 

 اوجد قاعدة الدالة                                (12

 4س÷ د 3س÷ ج 2س÷ ب  س 2 أ 

 30= 10اوجد حل المعادلة ن ـ  (13

 60 د 50 ج 40 ب  30 أ 

كجم أو أكثر؟  22ما عدد الأطفال الذي اوزانهم  (14

 
  5 د 4 ج 3 ب  2 أ 

 (= 15،  10،  20،15اوجد المتوسط الحسابي للقيم ) (15

 32 د 30 ج 28 ب  15 أ 



3 

 =.......... 0,83+0,36ناتج جمع  اوجد  (26

 1,11 د 1,09 ج 1,91 ب  1,19 أ 

 =..............مستعملا التقدير للحد الأدنى  513,8+ 109,4قدر ناتج (27

 800 د 700 ج 600 ب  623 أ 

 =........... 23,82- 57,05قدر ناتج طرح  (28
  د  ج  ب   أ 

 =........... 1000×7,9ب اوجد ناتج ضر (29

 0.7900 د 79,00 ج 7,900 ب  7900 أ 

 =.......... 4÷ 3,6اوجد ناتج القسمة ثم قربه إلى اقرب جزء من عشرة (30

 0,6 د 0,7 ج 0,8 ب  0,9 أ 
 

 السؤال الثاني : 

     أجب عما يلي : ( أ

  استعمل البيانات الممثلة بالأعمدة لحل الأسئلة التالية

 (أوجد المتوسط الحسابي لأسعار ؟ 1

 ...................................................................... 

 ...................................................................... 

 ما السعر الذي يمثل قيمة متطرفة؟  ( 2

 ..................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ب(اختر الخطة المناسبة لحل المسألة  

كجم تقريباً. فكم كيلو جراماً تقل كتلة أنثى الدب البني عن كتلة  285كجم تقريباً، وكتلة انثاه 625تبلغ كتلة ذكر الدب البني  

 .......... الذكر؟.......................................................................................................................

............................................................................................................................... ....................... 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اوجد ناتج العمليات الحسابية التالية: ج(

0,52×2,1              =9,6÷2=           13,95÷3,1     =0,3 ×2,4= 

 

 وفقك الل  انتهت الأسئلة 

 ميم الغامدي 
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 لمملكة العربية السعودية ا
 وزارة التعليم 

 ............ إدارة التعليم 

 ..........  مكتب
 ...........  مدرسة 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 رياضيات  : المادة

 الابتدائية  : رحلةالم

  : الصف 

 ساعتان  : الزمن

 1٤٤٤ : السنة الدراسية 
 

ي مادة الرياضيات للفصل الدراسي الأول ) الدور الأول ( 
 
 اختبار نهائ

 

 

 

 الاسم   رقم الجلوس  
 

 

ي  السؤال الأول  رقم السؤال
 المجموع  السؤال الثائ 

   الدرجة 

   المصححة ___________

   المراجعة 

   المدققة 

 الى أولي العدد....... يصنف (1

 35 د 19 ج 28 ب  10 أ 

 إلى عوامله الاولية  65تحليل العدد (  2 

×13 أ  ×12 ب  5 ×11 ج 5 ×65 د 6 1 

×2اكتب ناتج ضرب  (3 2 × 2 ×                باستعمال الأسس 2

 3 2 د 5 2 ج 4 2 ب  2 2 أ 

 إلى عوامله الأولية مستعملا الأسس  20العدد  حلل (4

 5×4 د 5×25 ج 5×22 ب  2×52 أ 

 تكعيب في صورة حاصل ضرب العامل في نفسه  8اكتب القوة  (5

 8×8×8×8 د   22×22 ج 8×8×8 ب  3×8              أ 

 = 15-2 ×  (5+ 26اوجد قيمة العبارة )  (6

 46 د 47 ج 48 ب  49 أ 

 = 3ن+ 2اوجد قيمة العبارة 9ن=   ،  4اذا كانت م= (7

 22 د 21 ج 20 ب  18 أ 

 عند ضرب عددين او أكثر  , فان كلا منهما يمثل ...............لناتج الضرب  (8

 العامل د الجبر  ج القوى   ب  الأساس  أ 

 ................هو رمز يعبر عنة عادة بحرف يمثل العدد المجهول      (9

 الدالة  د المتغير   ج الأس  ب  المعادلة أ 

 ...............هو لغة الرموز التي تتضمن متغيرات  (10

40 
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                 (15،20،23،13،16)اوجد الوسيط للبيانات  (16

 23 د 20 ج 16 ب  15 أ 

 ( 21،27،21،44)اوجد المنوال للبيانات  (17

 يوجد  لا د 27 ج 44 ب  21 أ 

 ( 21،27،10،50) اوجد المدى للبيانات  (18

 50 د 40 ج 30 ب  20 أ 

اوجد سعر الكتاب الثامن إذا كان المتوسط  37،45،18،8،25،18، 12كتب بالريالات هي  7كانت أسعار  (19

 23الحسابي لأسعار الكتب الثمانية هو 

 24 د 23 ج 22 ب  21 أ 

 كثيراً من بقية البيانات أدنى ......................هي القيمة التي تكون أعلى كثيراً او  (20

 المدى د التدريج   ج القيمة المتطرفة  ب  الفترة  أ 

21)  ً  ........................الطريقة الأنسب لعرض البيانات بصريا

 التمثيل بالنقاط  د التمثيل بالخطوط  ج التمثيل البياني  ب  التمثيل بالأعمدة  أ 

 اثنا عشر من ألف بالصيغة القياسيةاكتب الكسر العشري  (22

 1,2 د 0,12 ج 0,0012 ب  0,012 أ 

 9,030          9,003قارن بين  (23

 ≥ د = ج < ب  > أ 

 ؟ 2والفرق بينهم   24ما العددان اللذان حاصل ضربهما  (24

 7،6 د 3،8 ج 2،12 ب  4،6 أ 

 إلى أقرب جزء من مئة   45,522قرب  (25

 45,005 د 45,052 ج 45,52 ب  45 أ 

 ترتيب العمليات  د تحليل العدد  ج الأس  ب  الجبر أ 

   ل الفراغات في الجدول الاتي أكم (11

 30،15،5 د 24،12،4 ج 24،9،3 ب  12،6،2 أ 

 اوجد قاعدة الدالة                                (12

 4س÷ د 3س÷ ج 2س÷ ب  س 2 أ 

 30= 10اوجد حل المعادلة ن ـ  (13

 60 د 50 ج 40 ب  30 أ 

كجم أو أكثر؟  22ما عدد الأطفال الذي اوزانهم  (14

 
  5 د 4 ج 3 ب  2 أ 

 (= 15،  10،  20،15اوجد المتوسط الحسابي للقيم ) (15

 32 د 30 ج 28 ب  15 أ 
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 =.......... 0,83+0,36ناتج جمع  اوجد  (26

 1,11 د 1,09 ج 1,91 ب  1,19 أ 

 =..............مستعملا التقدير للحد الأدنى  513,8+ 109,4قدر ناتج (27

 800 د 700 ج 600 ب  623 أ 

 =........... 23,82- 57,05قدر ناتج طرح  (28
 50 د 40 ج 30 ب  20 أ 

 =........... 1000×7,9ب اوجد ناتج ضر (29

 0.7900 د 79,00 ج 7,900 ب  7900 أ 

 =.......... 4÷ 3,6اوجد ناتج القسمة ثم قربه إلى اقرب جزء من عشرة (30

 0,6 د 0,7 ج 0,8 ب  0,9 أ 
 

 السؤال الثاني : 

     أجب عما يلي : ( أ

  استعمل البيانات الممثلة بالأعمدة لحل الأسئلة التالية

 (أوجد المتوسط الحسابي لأسعار ؟ 1

 ...................................................................... 

 ...................................................................... 

  ما السعر الذي يمثل قيمة متطرفة؟ ( 2

 ..................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــ

 ب(اختر الخطة المناسبة لحل المسألة  

كجم تقريبا . فكم كيلو جراما  تقل كتلة أنثى الدب البني عن كتلة  285، وكتلة انثاه كجم تقريبا  625تبلغ كتلة ذكر الدب البني  

   الذكر؟

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اوجد ناتج العمليات الحسابية التالية: ج(

0,52×2,1              =9,6÷2=           13,95÷3,1     =0,3 ×2,4= 

 وفقك الل  انتهت الأسئلة 

 ميم الغامدي 


